
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky o protipožiarnej 
bezpečnosti pri výstavbe a užívaní objektov, v ktorých sa používajú horľavé kvapaliny a kvapalné horľavé 
látky 

Predkladateľ Ministerstvo vnútra SR 

Obsah 

Základným cieľom  navrhovanej právnej úpravy je zosúladenie vyhlášky s Nariadením EP a Rady ES č. 
1272/2008 v znení neskorších predpisov, ktoré nariaďuje rozdelenie horľavých kvapalín do troch kategórií, 
teda odlišným spôsobom ako sú rozdelené v súčasnej platnej vyhláške Ministerstva vnútra Slovenskej 
republiky č. 96/2004 Z. z, ktorou sa ustanovujú zásady protipožiarnej bezpečnosti pri manipulácii 
a skladovaní horľavých kvapalín, ťažkých vykurovacích olejov a rastlinných a živočíšnych tukov a olejov 
(štyri triedy nebezpečnosti). Taktiež upravenie tých častí vyhlášky, ktoré nie sú ustanovené vo všeobecne 
záväzných právnych predpisoch, napr. čerpacie stanice automobilových palív a iné, a stanovenie nových 
podmienok pre navrhovanie požiarnej bezpečnosti pri výstavbe a užívaní objektov, v ktorých sa používajú 
horľavé kvapaliny a kvapalné horľavé látky v súvislosti s novými, modernejšími technologickými postupmi.. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov 
v intenciách vecného zamerania v lehote do 14.12.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/272  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych 
štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

Predkladateľ Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu SR 

Obsah 

Základným cieľom navrhovanej právnej úpravy je potreba reflektovať zistenia auditov Európskej komisie, 
ktoré majú dopad na vnútroštátnu právnu úpravu a vyžadujú úpravu niektorých ustanovení tak, aby bola 
garantovaná maximálna miera ochrany práv a právom chránených záujmov žiadateľov a potenciálnych 
žiadateľov v každej fáze uchádzania sa o príspevok z európskych štrukturálnych a investičných fondov. 
Navrhovaná úprava sa týka úpravy dvojkolového systému výberu žiadostí o poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku (ďalej ako „ŽoNFP“) a rozsahu práv žiadateľov pri uplatnení obrany voči každému 
negatívnemu rozhodnutiu, zjednoznačnenia existujúceho legislatívneho textu v oblasti finančného riadenia 
ako aj vytvorenie priestoru pre zníženie administratívnej záťaže žiadateľa v etape posudzovania projektových 
zámerov. Cieľom je reflektovať aj na potrebu úpravy osobitostí programov cezhraničnej spolupráce, ktoré 
vyplynuli z implementačnej praxe aplikácie nariadenia Rady (EÚ) č. 1299/2013 o osobitných ustanoveniach 
na podporu cieľa Európska územná spolupráca. .Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho 
predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 

18.12.2018 
Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/275   
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Predbežná informácia 

Názov materiálu Návrh zákona o zálohovaní jednorazových obalov na nápoje  

Predkladateľ Ministerstvo životného prostredia SR 

Obsah 

Zákon č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o odpadoch“) zaviedol systém rozšírenej zodpovednosti výrobcov aj pre výrobcov obalov. 
V súčasnosti výrobcovia jednorazových obalov, práva a povinnosti ktorých upravuje návrh zákona, si plnia 
svoje povinnosti prostredníctvom jednotlivých autorizovaných organizácií zodpovednosti výrobcov. Zákon 
o odpadoch upravuje už dnes ustanovenia upravujúce zálohovanie opakovane použiteľných obalov na 
nápoje, Návrhom zákona sa zavádza zálohový systém  jednorazových obalov na nápoje, konkrétne 
plastových a kovových jednorazových nápojových obalov. .Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy 
právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote 
do 18.12.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/273   

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 150/2013 Z. z. o Štátnom fonde 
rozvoja bývania v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo dopravy a výstavby SR 

Obsah 

Novela zákona navrhuje doplnenie nových účelov podpory – obstaranie ubytovacieho domu jeho výstavbou 
alebo kúpou a obnova ubytovacieho domu, čím sa podporí mobilita pracovnej sily. V rámci účelov výstavby a 
obnovy zariadení sociálnych služieb sa navrhuje rozšíriť okruh žiadateľov aj o inú právnickú osobu. V snahe 
zvýšiť záujem súkromného sektora investovať do oblasti obstarania nájomných bytov sa pre tento účel 
navrhujú menej prísne podmienky. Návrh zákona súčasne obsahuje úpravy a doplnenia, ktorých potreba 
vyplynula z aplikačnej praxe. .Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 19.12.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/278    

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky 
č. 107/2008 Z. z. o úhrade za vykonanie štátnych veterinárnych činností súkromnými veterinárnymi lekármi 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

V navrhovanom nariadení vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej 
republiky č. 107/2008 Z. z. o úhrade za vykonanie štátnych veterinárnych činností súkromnými veterinárnymi 
lekármi sa mení a dopĺňa cena úkonu za vykonávanie štátnych veterinárnych činností súkromnými 
veterinárnymi lekármi.  V prílohe č. 1 sa tiež dopĺňa sadza paušálnej úhrady za jeden úkon u hydiny. 
.Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov 
v intenciách vecného zamerania v lehote do 19.12.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/279  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh vyhlášky Ministerstva financií Slovenskej republiky o spôsobe vyhotovenia jedinečného identifikátora, 
kódu identifikátora hospodárskeho subjektu, kódu identifikátora zariadenia, kódu identifikátora stroja, výšku 
úhrady za jedinečný identifikátor, náležitosti žiadosti o vydanie jedinečného identifikátora, žiadosti o vydanie 
kódu identifikátora hospodárskeho subjektu, žiadosti o vydanie kódu identifikátora zariadenia a žiadosti o 
vydanie kódu identifikátora stroja 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Návrhom novely zákona č. 89/2016 Z. z. o výrobe, označovaní a predaji tabakových výrobkov a súvisiacich 
výrobkov a o zmene a doplnení niektorých zákonov sa od 20. mája 2019 zavádza úprava vysledovateľnosti 
tabakových výrobkov na území Slovenskej republiky, a to prostredníctvom jedinečného identifikátora, ktorý 
sa aplikuje na spotrebiteľské balenie tabakových výrobkov. Táto úprava vychádza čl. 15 a 16 Smernice 
Európskeho parlamentu a Rady 2014/40/EÚ o aproximácii zákonov, iných právnych predpisov a správnych 
opatrení členských štátov týkajúcich sa výroby, prezentácie a predaja tabakových a súvisiacich výrobkov 
a o zrušení smernice 2001/37/ES a aj z Vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) 2018/574 o technických 
normách pre vytvorenie a prevádzku systému vysledovateľnosti pre tabakové výrobky. Systém 
vysledovateľnosti má v Európskej únii za cieľ eliminovať objem nezákonných tabakových výrobkov. V tejto 
súvislosti je v zmysle návrhu § 12a ods. 15 novely zákona č. 89/2016 Z. z. o výrobe, označovaní a predaji 
tabakových výrobkov a súvisiacich výrobkov a o zmene a doplnení niektorých zákonov Ministerstvo financií 
Slovenskej republiky splnomocnené vydať novú vyhlášku upravujúcu spôsob vyhotovenia jedinečného 
identifikátora, kódu identifikátora hospodárskeho subjektu, kódu identifikátora zariadenia, kódu identifikátora 

stroja, výšku úhrady za jedinečný identifikátor, náležitosti žiadosti o vydanie jedinečného identifikátora, 
žiadosti o vydanie kódu identifikátora hospodárskeho subjektu, žiadosti o vydanie kódu identifikátora 
zariadenia a žiadosti o vydanie kódu identifikátora stroja. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy 
právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote 
do 14.12.2018 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2018/277  
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